

2019年12月17日

对于一位企业家来说，强势登录世界第一屏“纳斯达克大屏”进行万众瞩目的展播无疑是一件具有重大影响力的事件。纳斯达克屏位于被称为“世界的十字路口”的美国纽约时代广场，它的荧幕高达36.6米，是当之无愧的“世界第一屏”。其巨大的影响力和标志性意义，成为全球知名品牌向世界展示的舞台——百度、华为、美团、苹果、Facebook、阿里巴巴、新浪、京东等知名企业都曾亮相于此，从这里把中国优秀品牌的声音传递给世界。

纳斯达克屏将商业的金融气息与高科技艺术手段完美统一，它代表的意义已经远远超出标示的价值，是全球企业梦寐以求的荣耀。它处在每天逾30万游客、每年约1亿人次流量的名望与财富的中心，不仅仅是向全世界展示一家企业的绝对实力，同时也标志着这家企业已在全球资本市场中取得的光辉成就以及未来将在资本市场中将发挥的不可估量的影响力。

美国时间11月30日，区块链行业的创新企业家原子链CEO廖望先生受邀登陆美国纳斯达克大屏幕并被世界各大英文新闻媒体反复刷屏，区块链时代的巨擘终于浮出水面。

大屏幕上廖望双手似枪状，注视前方，自信坚毅而无所畏惧，大有弯弓射大雕的意境。用英文“Empower The World”向世界宣告，原子币给世界赋能。巨大金黄色的原子币logo和纪念币设计格外惹人注意，让车水马龙的行人忍不住驻足观看，印象极为深刻。大气而快意的表述了原子币（ATOS）将用技术解决金融霸权，助力中国梦，让世界更加公平和高效。

原子币定位为国际之间的使用货币。每个国家应该有铸币权，神圣不可侵犯，这样国家才可以通过发行货币来调动资源，将国家建设得更好。但是国与国之间进行交易往来的货币，至今没有很好的解决方案，所以使用了并不完美的美金。国与国之间使用的货币应该由区块链网络发行，由世界人民自己掌控。

原子币站在比特币、以太坊等主流货币的肩膀上，原子币有黄金和美元的所有优点。将采用了时下最尖端的技术：POD算法，每个用户贡献闲置算力帮全网处理交易来获取免费转账服务，打造巨量算力池，形成一个用户越多，TPS越高的高并发区块链结算网络。以完成原子链的使命：“让天下有更好用的加密货币，给世界赋能”。

同时廖望也知道，做成大事，人才先行，人才战略是原子链头部战略。所以在纳斯达克大屏的最上方写着“IT Geek, Join us”，中文的意思是“IT极客，加入我们”号召世界范围内的所有IT极客，加入原子链一起来让天下有更好用的加密货币，用区块链给世界赋能。

这位平时朴朴素素，有时候又狂野张扬迪拜地产、投资、加密货币大咖——廖望享誉整个迪拜地产、加密数字货币，资产投资圈，他仅用几年的时间就为迪拜地产、加密数字资产投资、资产投资建立了诸多奇迹。

在投资过几乎所有的主流加密货币之后，廖望先生觉得其实加密货币还处于萌芽阶段，世界上应该有更好加密货币。“比特币时一个惊天的创举，但是比特币肯定不是最好用的加密货币，比特币诞生于10年以前，任何一种技术随时间都回被超越，现在肯定有新技术能超越他。”“比特币好比第一辆车，是个伟大的发明，但是第一辆车肯定不是最好开的车，有很多问题，比如减震都没有，坐着屁股疼。真正的好车是企业家领着一群造车的极客，他们包括电路技术极客，发动机技术极客，制动系统极客，外观设计大师，还有品牌，市场，销售，财务，采购，仓库，制造等一系列专业人才造出来的。更好的加密货币也应该是企业家领导一群密码学极客，编程学极客，系统架构大师，互联网产品设计人才，经济学专家，UI设计大师，还有品牌，市场，销售，财务等等各种专业人才造出来的。我就打算那个企业家，领着一群人才去做天下更好用的加密货币”目标就是用区块链打造世界人民的“央行”。用“三服”的理念思维：服务世界金融，服务世界人民，服务全球企业。原子链拥有绝对的区块链技术优势和创新模式，已经逐步融入世界经济发展的浪潮，原子链发行的原子币（ATOS）未来将是一个国与国之间交易往来的加密货币。致力于完善全球金融交易体系，打造成为未来国际间的外汇储备货币。

在原子链的设计之初，我们始终贯彻着“让世界变得更美好”这个核心价值观。首先，每个对生态有贡献的人，都应获得相应的收益，价值网络能够为每个参与生态贡献的人予以激励。其次，价值量化。每一个用户投入时间、内容、人力都应该与提供资本具有相同的价值，且能够得到具体的量化。再次，规则和公共决策的制定应在最接近于受影响人的层级制定；并且降低遵守规则的难度，具备可靠约束。最后，网络中流淌着的数据应该属于生产者（用户），通过技术为每个生产者确立其权属问题。

原子区块链未来将一举成为区块链行业的一匹“黑马”，并将逐步引领加密数字货币的发展风向。目前，廖望创立的原子区块链，总部设在迪拜朱美拉湖畔大楼33楼，在中国设有运营中心。追塑原子链CEO廖望先生的简史，书写着光芒四照的历程，他原本是一位一无所有的屌丝，如今却坐拥亿万资产，名副其实的屌丝逆袭。

廖望，一位感想敢做的企业家，随着中国“一带一路”、“中国梦”的全面展开与

实施，在助理实现民族复兴“中国梦”的关键时刻应运而生！原子链“让天下有更好用的加密货币”“让美元霸权掠夺不了中国人”，助力中国梦。